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Обновится жизнь твоя, как у орла.
(Иез.1:10)

10 Подобие лиц их - лице человека и лице льва с правой стороны у всех их четырех; а с левой стороны лице тельца у всех четырех и лице орла у всех четырех.


На сей раз речь пойдет о четвертом подобии лица животных – о лице орла. В данном случае имеется в виду горный орел. Эта свободолюбивая птица высоко парит в горах, питается живой жертвой, сохраняет верность избранной паре, вьет гнездо в недоступных местах, особо оберегая и воспитывая своих птенцов.
Человек на земле должен быть как орел: жить в свободе от этого мира, возвышаться над всеми обстоятельствами, питаться живой, свежей пищей от Божьего престола. Сильными христиан делает не пасхальный кулич, но принятие верой жертвы Иисуса Христа как твердого основания своей жизни.

Своим воскресением Сын Божий дал власть и силу христианам быть победителями, а не рабами обстоятельств, чтобы парить подобно орлу. К сожалению, очень часто они напоминают не орлов, а, больше, кур, гребущихся в навозе. Сатане очень хочется возвратить нас в обстоятельства, чтобы мы были похожими на птиц, которые питаются падалью. 

(Ис.40:31)

31 а надеющиеся на Господа обновятся в силе: поднимут крылья, как орлы, потекут - и не устанут, пойдут - и не утомятся.

Вот, что делает нас сильными, непобедимыми, похожими на орла – принятие Божьего обетования в свою жизнь. Когда мы стоим на нем, то никто не сможет нас остановить, мы никогда не утомимся и не ослабеем.
Мы падаем тогда, когда живем не верой в Божье слово, а тем, что видим в реальной жизни. Смотрим часто сверху вниз, тогда как Господь призывает нас всегда поднимать свои очи к горам, откуда приходит Его помощь (Пс.120)

Надеющиеся на Господа не будут иметь поражения, ибо Он восстанавливает разрушенное, поруганное, возвращает потерянное.

Грех всегда отделял человека от Бога. Израиль терял Божью защиту, когда отступал от Него. Но, когда он снова полагал свое упование на Бога, приходили обновление и Божьи чудеса.

Темные силы не хотят, чтобы крылья христиан были подняты, они пытаются их подрезать, внушая страх, беспокойство, ложь. Но кто может остановить реку или океан? Кто может остановить движение Бога   в твоей жизни, если Он пребывает в тебе, а ты – в Нем? Каждый раз, когда ты будешь ослабевать, твоя жизнь будет обновляться подобно орлу, если Господь – упование твое!
