Бог желает прославиться в тебе.
Книга пророка Исайи 49:1-3 : «Слушайте Меня, острова, и внимайте, народы дальние: Господь призвал Меня от чрева, от утробы матери Моей называл имя Мое; и соделал уста Мои как острый меч; тенью руки Своей покрывал Меня, и соделал Меня стрелою изостренною; в колчане Своем хранил Меня; и сказал Мне: Ты раб Мой, Израиль, в Тебе Я прославлюсь.»

Вникая в эти стихи, яснее понимаешь, какова Божья цель для нас, верующих христиан. Бог много трудится над нами, желая прославиться через нас. Поэтому важно не только воспитать детей, уметь заработать деньги, достичь какого-то звания и положения, но и всем этим еще и прославить нашего Господа. 

Иисус Христос прославил Бога Отца тем, что умер за наши грехи для спасения душ. Это было Его главное предназначение. В каждом, кто рожден Богом, обязательно должно проявляться отражение Божьей славы, чтобы через это люди познавали Творца.

Если ты, дорогой брат или сестра, что-то имеешь или умеешь, то пусть это в первую очередь прославит Бога. Если же дело обстоит иначе, и все, что ты делаешь, делаешь ради себя, семьи, детей, то как пришло, так и уйдет без Божьего благословения.

Мы должны забывать, что Господь во всякое время и во всякой ситуации наблюдает за каждым, проверяя: для чего мы живем – для своей или Его славы? Эти Божьи проверки очень нужны нам, потому что, только проходя их, мы можем осознать: кто я в глазах Бога и зачем на этой земле.
В связи с этим вспоминается недавний разговор с одним  человеком. Ему предложили очень заманчивую должность и высокую зарплату в солидной фирме. И вдруг, когда все это должно было состояться, директор решил испытать перспективного сотрудника, поставил его на довольно неперспективную должность. В этом качестве человек прошел через много унижений и оскорбления. Хотелось все бросить и уйти, но как верующий, он искал откровения от Господа на эту ситуацию.  И Тот ответил ему: «Хочешь стать великим и значительным, научись являть Меня перед теми, кто унижает тебя».  Эти слова от Господа помогли ему преодолеть внутренний бунт и несогласие и дойти до финиша, за которым его ждал успех и признание.
Как Бог хранил Исайю и покрывал его тенью Своей руки, готовя пророка для тех дел, через которые Он потом прославился, так и сегодня Его желание прославиться в нас не изменилось. Но без слова от Бога, без личного откровения трудно двигаться к Божьей цели. И тут нужны усилия, поиск самого Бога, а не Его чудес.

Я не против чудес. Господь хочет и может являть их через нас, но в том случае, если прежде всего мы ищем Его Самого, а не чуда. Чудо принадлежит тем, кто послушны Его слову, которое призывает нас возлюбить прежде Господа и ближнего как самого себя. Если это совершилось в тебе, то можно считать, что самое большое чудо в твоей жизни уже произошло. 

