«Царство Небесное силою берется».
«От дней же Иоанна Крестителя доныне Царство Небесное силою берется, и употребляющие усилие восхищают его». (Евангелие от Матфея 11:12).
Иисус Христос дал четкое понимание, что Царство Небесное не есть что-то легкодоступное, но что каждым оно достигается усилиями.  Самая большая проблема многих христиан – нежелание духовно трудиться, прилагать усилия в борьбе с трудностями и препятствиями на пути в Царство Божье. Им хочется, чтобы кто-то решал их проблемы, кто-то усиленно молился за них, получал Божьи откровения…
Библия не говорит нам, что у праведников не будет проблем и скорбей. Вероятнее всего, что их даже больше, чем у нечестивых. Святой Бог желает, чтобы и дети Его были святы, поэтому прежде всего в них производит Свою очистительную работу. Его суды начинаются с дома Божьего. Какой ни заманчивой может показаться жизнь нечестивых, но конец их – погибель (Псалом 72). Пусть уразумеет это каждый для себя и решит: жить как нечестивый или как святой, т.е. прилагать усилия к тому, чтобы не грешить и исполнять Божье Слово.

Употребляющим усилия Бог дает силу преодолевать болезнь, проклятие, различные невзгоды. У нечестивого нет надежды на будущее, у праведника всегда есть Божье Слово, которое помогает ему проходить различные ситуации и смело идти вперед.
Бог дал человеку свободу выбора. И это значит, что Он не желает насильно заставлять нас что-то делать, даже ради Него Самого. Стремление жить по законам Небесного Царства, по замыслу Творца, должно исходить от самого человека и достигаться его собственными усилиями. Бог ведет, когда мы желаем идти с Ним и предпринимаем усилия для этого.
Если вдуматься, то Богу нет никакой пользы от того, читаем ли мы Библию, молимся, посещаем церковные собрания, жертвуем. Он есть Священство. Всё это нужно прежде всего нам, чтобы быть сильными, здоровыми, успешными, милосердными. Вот для чего нам нужно прилагать усилия.  

Все, что мы делаем, должны делать, как для Господа, но, в конечном счете, это становиться благом для нас. Даем десятину не по той причине, что надо, а с пониманием, что от сеяния происходит жатва в нашей жизни. Идем на собрание не из страха быть осужденным, но чтобы обновиться, получить молитвенную поддержку церкви. Делаем добрые дела не для того, чтобы впечатлить Бога, но чтобы и в своей жизни видеть добро. Читаем Библию не для того, чтобы блеснуть знаниями перед другими, но потому, что слово Божье оживляет и дает нам жизнь. 
Проблема Израильского народа, вышедшего из Египетского рабства и не дошедшего до обетованной земли, состояла в том, что они не захотели прилагать усилия и терпеливо проходить испытания. Израиль смотрел на Моисея как на того, который обязан исполнять все их желания. Они забыли, что за Моисеем стоял Сам Господь, определивший для них такой путь спасения.

Когда мы прилагаем усилия, Бог обязательно дает силу строить Его Царство внутри нас. Он никогда не бросит нас на полпути, если мы только сами не сойдем с него. Употребляющие усилия всегда с Господом – и на земле, и на небе. 

