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4 Не заботься о том, чтобы нажить богатство; оставь такие мысли твои.

5 Устремишь глаза твои на него, и - его уже нет; потому что оно сделает себе крылья и, как орел, улетит к небу.

6 Не вкушай пищи у человека завистливого и не прельщайся лакомыми яствами его;

7 потому что, каковы мысли в душе его, таков и он; "ешь и пей", говорит он тебе, а сердце его не с тобою.
В этих стихах кроется очень важная истина  о том, что мысли человека формируют и определяют его действия: «каковы мысли в душе его, таков и он…» Это значит, что все, что внутри человека, обязательно проявится в его поведении.

Божья мудрость предостерегает нас, чтобы мы не заботились о богатстве и даже мыслей не допускали об этом. Но что часто происходит с христианами в реальности?

Общаясь и наблюдая за жизнью бизнесменов христиан, к  сожалению, отмечаешь, как многими овладевают мысли о богатстве, о престижности и двигают их по ложному пути.

Когда пришел кризис, инфляция, вылезло наружу то, на чем они строят свой бизнес.

Желая быстрого и эффективного успеха, некоторые люди набрали столько кредита, что оказались перед лицом краха. Они потеряли Божьи ориентиры и пренебрегли библейскими наставлениями, потому что ими овладела мысль стать богатыми и доказать другим свою состоятельность.

Они забыли, что богатство дается Богом и для Его целей. Чтобы что-то произошло, надо хорошо потрудиться, получив прежде откровение и водительство от Бога. Если христианин мотивирован личными амбициями, желанием поразить окружающих размахом своих дел, то истинного процветания не будет, ибо не процветает душа в Боге. Это ложная платформа, когда заявляют: « Я докажу всем, что я…»

Иисус никому ничего не доказывал и выиграл битву с врагом.

Состояние верующего человека должно быть таковым, чтобы он, предпринимая какие-то действия, мог предвидеть их последствия в будущем.

Всегда стоит поразмыслить: поступаю ли я  по Слову? Не стану ли я рабом обстоятельств? Не уклоняюсь ли я от исполнения Божьего плана для моей жизни? Такое мышление не заведет в тупик.

Царь Давид не был рабом обстоятельств, хотя переживал очень острые ситуации. У него было правильное мышление: не противиться тому, что допускает Господь в его жизни, а через это укрепляться и оставаться Ему верным. 

Совсем иначе мыслил царь Саул. Он стремился удержать свой престол любой ценой и заботился, прежде всего, о собственной славе. Чем больше им овладевало беспокойство за свое царство, тем более оно ослабевало. В конечном счете, его жизнь закончилась трагично.

Давид же ждал время, когда Сам Бог поднимет его, поэтому он позволял себя унизить. В результате к нему пришли большие благословения.

Реальность  жизни такова, что нас не могут одолевать мысли беспокойства и страха, как это имело место и в жизни Давида. Он не держал их в себе, а говорил Богу с упованием на Него. 

Дорогой христианин, не держи в себе то, что тебя беспокоит. Это не будет неправильным исповеданием, если за ним последуют слова веры и упования на Того, Кто может решить твою проблему. Пленяй все свои мысли в угоду Христу, и Он будет господствовать над ними, давая тебе покой, утешение и выход из любой ситуации. 

