19.12.2010 г. Вы примите силу (продолжение)
(Деян.1:8)

«..но вы примете силу, когда сойдет на вас Дух Святый; и будете Мне свидетелями в Иерусалиме и во всей Иудее и Самарии и даже до края земли».

Эту силу Господь дает тем, кто готов подчиниться Божьей воле и изменяться в соответствии с Его планом.

Божья сила, с которой приходит и помазание, необходима христианину во всяком деле, особенно там, где требуется что-то принести в жертву.

Я имею в виду не только финансовые даяния. Когда служишь другим людям, всегда чем-то жертвуешь, от чего-то отказываешься, что-то преодолеваешь.

В этой связи вспоминается один водитель загородного автобуса. Путь был неблизкий и нелегкий, но, на протяжении всего рейса, он был неизменно вежлив с пассажирами, подбадривая их, проявляя при этом особое внимание к престарелым людям. 
Понятно, что в один день такому отношению не научишься. Вся предшествующая жизнь водителя была подготовкой к добрым делам.

Из короткого разговора с ним я узнал, что еще с детства, от деда священника, он получил правильную установку: «Говори с людьми так, как Бог говорит с тобой, и будешь счастлив».

Внук принял эти слова к действию и получил силу от Бога так служить людям, что им хочется еще и еще раз ехать в этом автобусе.

Путь приготовления человека к добрым делам, как правило, очень непростой. Часто он проходит через предательство, унижение, одиночество, отверженность, несправедливость. Именно в этом были испытаны многие библейские герои.

Вспомним Иосифа. Прежде, чем Бог использовал его для спасения Израиля, сколько ему пришлось перенести! 

Если взять ближние времена, то вспоминается служение матери Терезы – этой самоотверженной женщины. Она совершала добрые дела во всякое время и  независимо от того, как к ней относились, потому что черпала силу от Господа. Только Он может направить наши сердца в любовь, милость, терпение, смиренномудрие.

Иисус Христос расточал Себя для того, чтобы одеть нас в полноту небесного богатства, чтобы и мы, обогатившись Им, могли творить добрые дела.

Те, кто служат Богу с таким мотивом сердца, не страшатся старости. Они не бывают одиноки, забыты, не обеспечены. Об этом очень четко говорит нам книга пророка Исайи.
(Ис.58:7,8)
7 раздели с голодным хлеб твой, и скитающихся бедных введи в дом; когда увидишь нагого, одень его, и от единокровного твоего не укрывайся.

8 Тогда откроется, как заря, свет твой, и исцеление твое скоро возрастет, и правда твоя пойдет пред тобою, и слава Господня будет сопровождать тебя.

Дорогой брат, дорогая сестра, есть ли у тебя внутренний позыв жить в согласии с Божьим Словом и идти туда, куда хотел бы пойти Сам Господь?.
