(Матф.7:24-29)

24 Итак всякого, кто слушает слова Мои сии и исполняет их, уподоблю мужу благоразумному, который построил дом свой на камне;

25 и пошел дождь, и разлились реки, и подули ветры, и устремились на дом тот, и он не упал, потому что основан был на камне.

26 А всякий, кто слушает сии слова Мои и не исполняет их, уподобится человеку безрассудному, который построил дом свой на песке;

27 и пошел дождь, и разлились реки, и подули ветры, и налегли на дом тот; и он упал, и было падение его великое.

28 И когда Иисус окончил слова сии, народ дивился учению Его,

29 ибо Он учил их, как власть имеющий, а не как книжники и фарисеи.

Иисус образно нарисовал картину строительства двух домов: один строился на камне и уцелел во время бури, другой – на песке и был разрушен. Нечто подобное происходит и в нашей жизни.
Иисус предупреждает нас о серьезных последствиях в том случае, если мы строим что-то в своей жизни не на Его основании.  «И было падение его великое». Наше непослушание может привести к полному крушению.

Многие христиане, к сожалению, в это последнее время как бы приостановились в своем духовном движении. Нет прежней жажды слова, теряются личные отношения с Господом, остывает молитвенная жизнь. И потому не вдруг, а закономерно приходят такие ситуации, через которые Бог пытается потрясти таких христиан и пробудить их от духовной спячки. Одни реагируют на это вроде бы правильно и кричат Богу, что они все поняли. Но дальше этих слов не идут, оставляя в своей жизни все по-прежнему. 

Другие даже понимать ничего не хотят, они вообще не видят проблем в себе, но зато всегда желают разобраться с недостатками окружающих их людей.
Одна сестра жалуется: «Молюсь, молюсь уже 10 лет, а проблем с мужем все больше» Почему это происходит? Если послушать вне молитвы ее исповедание о муже, то даже неверующих соседей они приводят в шок. И стены, оказывается не помеха такому исповеданию.
Задумайся, какой мотив ты закладываешь, когда молишься о какой-то проблеме? Молишься потому, что тебе плохо, что такой ужасный муж, неблагодарные дети, несправедливый начальник, скандальные соседи?

Или - от того, что доверяешь Богу всякую ситуацию и ожидаешь только от Него помощи?

В первом случае ты строишь дом  на песке, во втором – на камне. Дом на песке обязательно разрушится, но не сразу. Не сразу разрушаются браки, не сразу распадаются взаимоотношения в семьях. Но то неправильное, что было заключено в самом начале, обязательно приведет к падению. Будущее не придет само по себе, оно формируется тем, что мы говорим и делаем сегодня, сейчас.

Некоторые родители и дня не живут без тревог за детей, за их будущее. Некоторые жены страшатся, что их могут бросить мужья, что у них не будет детей. Некоторые люди живут в ожидании симптомов болезни. Они как думают, так и говорят.
Эти люди гонимы страхом. Поэтому в их жизнь  и входит то, что они исповедуют и ожидают.

Что бы ни происходило в вашей жизни, не теряйте веру в Того, Кто все может и никогда не оставит в беде.

Как-то ко мне подошел один брат с просьбой помолиться за его новую работу. Он терял хорошую должность и довольно крупную зарплату, но его исповедание было наполнено словами веры в то, что Бог приоготовил для него нечто лучшее. Основание жизни этого человека – камень. Свое будущее он строит не на личных переживаниях и опасениях, а на вере в Господа, в Его Отцовскую любовь.
Благословения Божьи не могут прийти туда, где царствует не Бог, куда проник дьявол, принеся страх, тревогу, неверие, негативные ожидания, что разрушает правильное библейское основание. Если в твоей жизни, дорогой друг, это имеет место, то не откладывай и поспеши заняться перестройкой основания своего духовного дома, что бы ни произошло «его великое падение». 

Доверься во всем Богу, ибо «праведник верою жив будет». И поможет тебе Господь устоять в это нелегкое кризисное время.
